



# 郑大一附院东、西院区周边交通秩序集中整治同步进行 急救车装“抓拍神器” 不避让可能收到交警罚单

为全面整治郑大一附院(东、西院区)周边道路交通秩序乱象,进一步净化医院周边交通环境,昨日上午,郑州市公安局交警支队统一部署,在郑大一附院(东、西院区)周边道路开展交通秩序整治集中统一行动。  
记者 张玉东 马燕  
通讯员 邢红军 李楠 崔战立 文/图



120人员调试装好的行车记录仪



郑大一附院西院区门前,交警为出勤急救车开道

## 20台记录仪配备急救车 具有移动抓拍功能

为了给急救车辆开辟生命通道,打击不让行急救车辆的违法行为,警方现场给郑大一附院发放了20台具有移动抓拍功能的行车记录仪。  
这些抓拍设备将安装在郑大一附院的急救车上,可随车及时抓拍医院周边影响急救车辆正常通行的违法行为和违法车辆。  
抓拍到的违法信息将通过网络传回交警支队,经审核通过后对违法车辆和驾驶员进行录入处罚。

## 东西院区同步整治 拖移共享单车630辆

上午10时许,集中整治行动在郑大一附院(东、西院区)同时打响,交警联合办事处、城管、交运等部门对两个院区周边出现的“七类车”重点违法车辆及行人和非机动车违法行为展开治理。  
郑大一附院西院区治理行动出动民警90人、警车20辆、警用摩托车40辆、拖车7辆,联合五里堡办事处50人、平板车5辆,共暂扣三轮7辆、老年代步车1辆,收缴非法电动车篷3个,拖移汽车1辆、两轮电动车86辆、共享单车100辆,现场处罚闯禁行16起,对12辆违停车辆贴条。  
郑大一附院东院区治理行动出动警力57人,联合办事处、执法局、东区交管巡防大队、交运委执法大队等治理人员百余人,拖移共享单车530辆,处罚机动车闯禁行15起,对20辆违停车辆贴条。



东院区周边乱停共享单车被拖走



西院区周边整治行动中,交警责令电动车车主拆除遮阳篷

**96678**  
郑州晚报热线群:27255753  
郑州晚报身边客户端  
上新浪打开郑州晚报官方微博  
**打电话有稿费**

## 警方建议医院内部挖潜 最大限度提供停车场地

郑州市公安局相关负责人现场提出六点要求:  
1.郑大一附院要立足内部挖潜,最大限度地提供停车场地,不能把看病就医停车矛盾一味推给社会。  
2.要求院方规划出非机动车停车场。  
3.警方、医院及政府相关部门要尽快在周边设置抓拍设施和提醒、诱导系统,要从源头上根本解决。  
4.院方要做好宣传工作,给每名入院人员和车辆发放明白卡,告知如何停车、停在哪里。  
5.集中开展有重点的治理、整顿和打击,不要盲目一阵风治理。  
6.对医院周边近端远端道路,做好内外保通。  
该负责人表示,下一步,郑州交警将通过持续不断的发力整治,巩固近期的治理成效,经常性开展有重点、有针对性的治理打击行动,还广大市民群众一个文明、畅通、和谐、有序的交通环境。